

## 訂正情報

『家を買う前に考えたい！リノベーション』に以下のような誤植がございました。  
読者にご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。該当箇所については、  
増刷時に修正する予定です。

2014年8月4日

◆p160:10行目／p161:2行目

【誤】「住宅耐震改修特別控除」→【正】「特定増改築等住宅借入金等特別控除」

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。